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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 27 noiembrie 2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local 

al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.  

 Din totalul de 18 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți cei               

18 consilieri locali, cu mențiunea că, dl consilier local Teodorescu Octavian 

Alexandru a fost prezent doar de la punctul nr.8 al ordinii de zi.           

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu 

Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului și mass-media locală. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

extraordinare convocată de îndată din data de 20 noiembrie 2025 a fost pus la 

dispoziția  consilierilor  locali și întreabă dacă există observații cu privire la acesta. 

 Întrucât nu există observații, dl secretar general îl supune la vot, acesta fiind 

aprobat cu unanimitate de voturi. 

 Președintele de ședință, dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora prezintă 

următorul proiect al ordinii de zi :   

 1.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.190/2025 referitoare la actualizarea documentației tehnico-economice –  Proiect 

Tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru continuarea 

lucrărilor la obiectivul ,,Modernizare şi extindere Creşă Municipală, strada Pricazului, 

Municipiul Orăştie, Județul Hunedoara”. 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Grupului de lucru local privind 

incluziunea minorităţii rome din municipiul Orăştie și a Grupului de iniţiativă locală 

privind îmbunătăţirea situaţiei romilor din municipiul Orăştie. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii Raportului informării și 

consultării publicului aferent documentației de urbanism - “Elaborarea și actualizarea 

în format GIS a Planului Urbanistic General al Municipiului Orăștie, jud. 

Hunedoara”. 

 4.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de Serviciul 

Public de Gospodărire Comunală Orăștie aprobate prin HCL nr.135/2022. 

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor imobile din domeniul 

privat al municipiului Orăștie în domeniul public al municipiului Orăștie. 

 6.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 61591 Orăștie 

situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi. 

7.Proiect de hotărâre privind acceptarea donației unui teren intravilan situat în 

municipiul Orăștie, str.Târgului, f.n. 
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 8.Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului referitor la 

repartizarea, închirierea și administrarea locuințelor sociale aflate în proprietatea 

publică a Municipiului Orăștie aprobat prin HCL nr.159/2023. 

 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2026 în 

vederea repartizării locuințelor sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie. 

 10.Proiect de hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate 

C 31 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

11.Proiect de hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate 

C 37 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

12.Proiect de hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate 

C 53 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

13.Proiect de hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate 

C 66 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

14.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la HCL nr. 

185/2025 pentru aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Orăștie și ale serviciilor subordonate 

Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

15.Proiect de hotărâre  privind modul de valorificare a masei lemnoase din 

fondul forestier proprietatea municipiului Orăştie. 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

ale Spitalului Municipal Orăştie. 

 17.Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în 

cuprinsul anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.193/2025 referitoare la aprobarea 

structurii organizatorice a Spitalului Municipal Orăştie. 

 18.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 

Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna 

decembrie 2025. 

 19.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat 

între Municipiul Orăștie prin Consiliul local al Municipiului Orăștie și Centrul de 

Cultură și Artă al Județului Hunedoara în vederea organizării Festivalului „Călușerul 

Transilvănean”, ediția a LVI-a. 

 20.Discutarea adresei SC Aqua Ecoenerg SRL înregistrată sub                          

nr. M/1350/17.11.2025. 

 21.Discutarea adresei înregistrată sub nr.16121/02.10.2025. 

 22.Întrebări-interpelări. 

 În afara ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan propune : 

  23.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al 

Municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării manifestării „Atelierul și 

trăsura lui Moș Crăciun”. 

  24.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al 

municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării în data de 21 decembrie 

2025 a unui concert extraordinar de colinde. 

  25.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al 

achizițiilor publice pentru anul 2025 aprobat prin HCL nr.94/2025. 

 Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerile ulterioare este supus la vot și 

aprobat în unanimitate. 

 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 
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nr.190/2025 referitoare la actualizarea documentației tehnico-economice –  Proiect 

Tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru continuarea 

lucrărilor la obiectivul ,,Modernizare şi extindere Creşă Municipală, strada Pricazului, 

Municipiul Orăştie, Județul Hunedoara”. 

 Dna director Oltean Mihaela dă citire raportului întocmit de Direcția Publică de 

Asistență Socială Orăștie. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.276/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.190/2025 referitoare la actualizarea documentației tehnico-economice –  

Proiect Tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

continuarea lucrărilor la obiectivul ,,Modernizare şi extindere Creşă Municipală, 

strada Pricazului, Municipiul Orăştie, Județul Hunedoara”. 

 La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea Grupului de lucru local privind incluziunea minorităţii 

rome din municipiul Orăştie și a Grupului de iniţiativă locală privind îmbunătăţirea 

situaţiei romilor din municipiul Orăştie.  

 Dna director Oltean Mihaela prezintă raportul întocmit de Direcția Publică de 

Asistență Socială Orăștie. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 

pentru desemnarea celor doi reprezentanți ai Consiliului local care vor face parte din 

grupul de lucru local privind incluziunea minorității rome din municipiul Orăştie. 

 Dl consilier local Bota Adrian se autopropune în respectivul grup de lucru, iar    

dl viceprimar Cristian Hendrea îl propune pe dl consilier local Timariu Nicolae. 

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, potrivit art.139, alin.(6) din Codul 

administrativ aprobat prin O.U.G nr.57/2019, proiectele de hotărâre cu privire la 

persoane se vor lua întotdeauna prin vot secret. În consecință,  propune o pauză de     

10 minute pentru a se întocmi buletinele de vot.  

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 După pauză, dl secretar general Călin Costoiu prezintă buletinele de vot şi 

explică procedura după care se va desfășura votul.   

  În continuare, dl secretar general înmânează, pe rând, în ordine alfabetică, 

fiecărui consilier local, câte un buletin de vot pentru desemnarea reprezentanților 

Consiliului local în grupul de lucru local privind incluziunea minorității rome din 

municipiul Orăştie, care intră în cabina special amenajată, apoi introduce buletinul de 

vot în urnă. Cabina de vot şi urna se află în fața consilierilor locali.   

 După încheierea votării, președintele de ședință procedează la deschiderea urnei 

în fața consilierilor locali, deschide fiecare buletin de vot şi le arată cum s-a votat, 

apoi îl pune pe masa prezidiului. 

 Apoi, președintele de ședință şi dl secretar general Călin Costoiu  procedează la 

numărarea voturilor în public şi întocmesc procesul verbal constatator al rezultatului 

votării, arătând că cei 17 consilieri locali prezenți au votat fiind înregistrate 
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următoarele rezultate : dl consilier local Bota Adrian – 15 voturi „pentru” și               

dl consilier local Timariu Nicolae – 16 voturi „pentru”. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.277/2025 privind aprobarea Grupului de lucru local 

privind incluziunea minorităţii rome din municipiul Orăştie și a Grupului de iniţiativă 

locală privind îmbunătăţirea situaţiei romilor din municipiul Orăştie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea însușirii Raportului informării și consultării publicului 

aferent documentației de urbanism - “Elaborarea și actualizarea în format GIS a 

Planului Urbanistic General al Municipiului Orăștie, jud. Hunedoara”. 

 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.278/2025 privind aprobarea însușirii Raportului 

informării și consultării publicului aferent documentației de urbanism - “Elaborarea și 

actualizarea în format GIS a Planului Urbanistic General al Municipiului Orăștie, jud. 

Hunedoara”. 

 La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de Serviciul Public de Gospodărire 

Comunală Orăștie aprobate prin HCL nr.135/2022. 

 Dl inspector Cozma Ovidiu dă citire raportului întocmit de Serviciul Public de 

Gospodărire Comunală Orăștie. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae prezintă raportul de avizare al comisiei 

pentru servicii publice şi comerț, muncă şi protecție socială. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.279/2025 privind modificarea tarifelor practicate de 

Serviciul Public de Gospodărire Comunală Orăștie aprobate prin HCL nr.135/2022. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea trecerii unor imobile din domeniul privat al municipiului 

Orăștie în domeniul public al municipiului Orăștie. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.280/2025 privind aprobarea trecerii unor imobile din 

domeniul privat al municipiului Orăștie în domeniul public al municipiului Orăștie. 
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 La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 61591 Orăștie situat în 

intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.281/2025 privind dezlipirea imobilului înscris în            

CF 61591 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi.  

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind acceptarea donației unui teren intravilan situat în municipiul 

Orăștie, str.Târgului, f.n. 

 Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

  Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 13 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.282/2025 privind acceptarea donației unui teren 

intravilan situat în municipiul Orăștie, str.Târgului, f.n. 

 La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind completarea Regulamentului referitor la repartizarea, închirierea și 

administrarea locuințelor sociale aflate în proprietatea publică a Municipiului Orăștie 

aprobat prin HCL nr.159/2023. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, este ca și anexă la regulament un 

contract de închiriere și întreabă dacă, contractul în forma veche a mai fost folosit 

pentru acuma. 

 Dna inspector Opra Ramona menționează că, de fiecare data contractul trece pe 

la juriști ca sa fie actualizat și nu a fost folosit în forma propusă. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, in contractul de închiriere la 

capitolul II  - Obiectul contractului apare de mai multe ori Municipiul Brașov. 

 Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, acesta este modelul 

de contract nou și nu avea cum sa fi fost folosit înainte, fiindcă acum este supus 

dezbaterii. 

 Dnii consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius propun ca în 

cuprinsul contractului de închiriere, la Capitolul II – Obiectul contractului să se 

înlocuiască din cuprinsul acestuia sintagma „cu domiciliul în Municipiul Brașov” cu 

sintagma „cu domiciliul în Municipiul Orăștie” și sintagma „eliberată de SPCLEP 

Brașov” cu sintagma „eliberată de SPCLEP Orăștie”. 
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 Președintele de ședință îl întreabă pe dl secretar general Călin Costoiu, cu cât 

timp înainte de ședință se pot depune amendamente, ca să clarificăm și această 

problemă. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează faptul că, legea este permisivă și se 

pot depune amendamente inclusiv în ziua ședinței, au fost situații când au fost depuse 

și cu 5 minute înainte de ședință și din punctul sau de vedere ar trebui depuse cu 

două-trei zile înainte de a fi supuse dezbaterii, ca să avem timp să le studiem. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, în urmă cu două ședințe a dorit să 

facă un amendament la un proiect de hotărâre în timpul ședinței și nu a fost acceptat. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, amendamentele trebuie 

depuse în scris, iar amendamentele la acest proiect de hotărâre au fost depuse în scris 

și înregistrate la registratura primăriei. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, atunci când sunt numiți consilieri locali în 

anumite comisii, că acesta este de evaluare sau orice altă comisie, documentele care 

sunt în lucru să nu părăsească primăria, în speță, s-a trezit la audiențe cu o grămadă de 

cetățeni care deja aveau o listă cu persoanele care sunt în locuințe, deci rugămintea 

este să nu mai fie situații de acest gen, să nu se facă poze, să nu se meargă cu ele în 

zona respectivă și să fie arătate la cei care sunt pe listă și nu are niciun sens, până 

când documentele nu sunt aprobate de Consiliul local și aceeași solicitare este 

valabilă și pentru angajații primăriei,  dacă o să mai apară situații de acest gen nu le 

va accepta, nu este normal așa ceva. De asemenea, precizează că, dacă consilierii 

locali doresc să participe la discuții atunci când se va face evaluarea și apoi 

repartizarea locuințelor, aceștia sunt bineveniți, pentru a evita eventualele discuții 

ulterioare. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian îl întreabă pe dl secretar general Călin 

Costoiu dacă proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi sunt publice sau nu, conform 

Codului administrativ. I se răspunde de către dl secretar general care menționează 

faptul că, proiectele de hotărâre sunt publice.  

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și arată că, comisiile de specialitate se 

întrunesc și lucrează pe materialele comunicate, care ulterior vor fi supuse dezbaterii 

consiliului local. 

 Dl consilier local Bota Adrian menționează că, zilele trecute s-a lucrat la aceste 

materiale și dânsul a vrut având în vedere că îi cunoaște cam pe toți care locuiesc în 

acea zonă și la câțiva dintre ei le-a spus și nu s-a gândit că vor fi probleme că le-a 

prezentat acea listă și ulterior a pornit toată discuția cu privire la acele locuințe, își 

asumă greșeala, nu ar fi trebuit să facă acest lucru și le-a transmis acelor persoane că 

lista nu este definitivă. 

 Domnii consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius propun 

modificarea art.8, alin.(1) din Regulament, care va avea următorul cuprins : „Nu pot 

beneficia de locuință socială, persoanele sau familiile care se găsesc în vreuna din 

următoarele situații : - dețin în proprietate/folosință : a) mașină cu o vechime mai 

mică de 5 ani sau capacitate cilindrică mai mare de 2000 cmc sau mașină cu o valoare 

de piață mai mare de 5000 euro”. De asemenea, propun eliminarea din cuprinsul 

art.17, alin.(2) din Regulament a prevederii ca, „nu dețin niciun autoturism/familie”. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, în regulament este o condiție că, 

dacă a obținut alte venituri în afara de cele declarate și întreabă că cine va face 

verificările în acest sens. 
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 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, se vor face verificări și se vor solicita 

date de la Agenția Națională de Administrare Fiscală, au fost solicitări dacă au 

venituri din jocuri de noroc sau din alte surse, iar în urma comunicărilor se poate 

vedea care sunt veniturile solicitanților.    

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, cvorumul necesar pentru  aprobarea 

amendamentelor și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Primul amendament propus de consilierii locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă 

Mihai Caius se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Cel de al doilea amendament propus de consilierii locali Secui Adrian Iulian și 

Zvîncă Mihai Caius se supune la vot fiind consemnate 5 voturi „pentru”, iar               

13 consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar             

5 consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.283/2025 privind completarea Regulamentului referitor 

la repartizarea, închirierea și administrarea locuințelor sociale aflate în proprietatea 

publică a Municipiului Orăștie aprobat prin HCL nr.159/2023. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2026 în vederea 

repartizării locuințelor sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae arată că, în comisia pentru servicii 

publice şi comerț, muncă şi protecție socială, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă dacă lista de priorități a fost făcută 

după prevederile noului regulament.  

 Dna inspector Opra Ramona menționează faptul că, regulamentul nu are 

prevăzut punctaj, iar lista a fost întocmită în baza unui punctaj.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.284/2025 privind aprobarea listei de priorități pentru 

anul 2026 în vederea repartizării locuințelor sociale aflate în proprietatea 

Municipiului Orăștie. 

 La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate C 31 situată în 

str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă dacă aceste persoane pentru care se 

propune atribuirea unor locuințe sunt pe lista celor care au depus cerere. I se răspunde 

de către dna inspector Opra Ramona care menționează faptul că, se poate acorda o 

locuință de necesitate și în baza unei anchete sociale din care reiese situația locativă a 

acestora. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 
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 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.285/2025 privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de 

necesitate C 31 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate C 37 situată în 

str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.286/2025 privind atribuirea cu chirie a unei locuințe 

de necesitate C 37 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate C 53 situată în 

str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de  Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.287/2025 privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de 

necesitate C 53 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind atribuirea cu chirie a unei locuințe de necesitate C 66 situată în 

str.Plantelor din municipiul Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de  Direcția Arhitect-

șef și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, locuințe de necesitate au fost 

construite cu scopul dacă apar situații deosebite, persoane care rămân fără locuință în 

urma unui incendiu sau alte situații, trebuie să avem libere una sau două locuințe 

pentru astfel de cazuri. 

 Dna inspector Opra Ramona arată că, avem locuințe neocupate și pot fi folosite 

în caz de urgență. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.288/2025 privind atribuirea cu chirie a unei locuințe 

de necesitate C 66 situată în str.Plantelor din municipiul Orăștie. 
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 La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind modificarea Anexelor nr.1 și 2 la HCL nr.185/2025 pentru aprobarea 

organigramei și a statului de funcții ale Aparatului de specialitate al Primarului 

Municipiului Orăștie și ale serviciilor subordonate Consiliului Local al Municipiului 

Orăștie. 

 Dna consilier Terchet Narcis prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Resurse Umane. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.289/2025 privind modificarea Anexelor nr.1 și 2 la    

HCL nr.185/2025 pentru aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Aparatului 

de specialitate al Primarului Municipiului Orăștie și ale serviciilor subordonate 

Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier 

proprietatea municipiului Orăştie. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția  

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl ing.Cristea Ioan șef de ocol al Regiei Publice Locală Ocolul Silvic „Valea 

Orăștiei” R.A Orăștie face o detaliere a prețurilor de vânzare a masei lemnoase ce se 

va recolta în anul 2026, din fondul forestier al municipiului Orăștie, în funcție de 

specie sau grupa de specii, gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura 

produsului. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă dacă pentru anul acesta a fost un 

interes mai mare pentru lemnul de foc și daca există un excedent va putea fi folosit 

pentru anul viitor. I se răspunde de către dl șef de ocol Cristea Ioan care arată că, în 

urma solicitărilor, anul acesta s-a asigurat lemn de foc pentru populație și peste 500 

de camionete au fost valorificate către cetățeni și în prezent avem o cantitate 

disponibilă de lemn de foc pentru populație, deci nu vor fi probleme în asigurarea 

cantităților pentru populație, mai ales că avem aprobare pentru noul amenajament 

silvic.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.290/2025 privind modul de valorificare a masei 

lemnoase din fondul forestier proprietatea municipiului Orăştie. 

 La punctul 16 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului 

Municipal Orăştie. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția  

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta prezintă raportul de avizare al comisiei 

pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale şi culte. 
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 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu arată că, prin autorizația emisă de 

Ministerul Sănătății se aprobă înființarea compartimentului Ortopedie cu un număr de 

4 paturi, iar în baza unui ordin al ministrului Sănătății din anul 2023, numărul minim 

de paturi pentru a înființa un compartiment este de cinci paturi. A doua problemă la 

Compartimentul Primiri Urgențe, în primul salon sunt trecute 4 paturi cu oxigen, în 

salonul 2 sunt tot 4 paturi și mai este salonul de izolare cu încă două paturi, deci un 

total de 10 paturi.  

 Președintele de ședință arată că, la acest punct discutăm despre aprobarea 

statului de funcții al Spitalului Municipal Orăștie. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu menționează că, avem o structură zonală 

pe care am trimis-o spre aprobare la Ministerul Sănătății și către Direcția de Sănătate 

Publică Hunedoara. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă există 

reprezentanți din partea Spitalului Municipal Orăștie care să reprezinte unitatea 

referitor la adresa de la punctul 21 al ordinii de zi. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, deși nu s-a solicitat prezența 

unui reprezentant al Spitalului Municipal Orăștie, s-a luat legătura cu dna manager al 

unității spitalicești, dânsa are o problema de sănătate și nu este în localitate, iar adresa 

de la punctul 21 nici măcar nu este semnată. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu arată că, la cabinetul de Psihiatrie să fie 

trecut din Ambulatoriu în statul de funcții postul de medic, fiindcă din câte știe acolo 

există acel post. 

 Dl secretar arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.291/2025 privind aprobarea organigramei și a statului de 

funcții ale Spitalului Municipal Orăştie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul anexei la 

Hotărârea Consiliului Local nr.193/2025 referitoare la aprobarea structurii 

organizatorice a Spitalului Municipal Orăştie. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția  

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu arată că, în avizul emis de Ministerul 

Sănătății la structura funcțională a Spițatului la corpul C sunt prevăzute  

compartimentul Primiri Urgențe, spațiul de pediatrie-urgențe și garderoba este de fapt 

la Triaj întruna din încăperile corpului modular. 

 Dl secretar general Câlin Costoiu arată că, ceea ce prezintă dl consilier local 

Bîrlea Lucian Radu nu are legătură cu acest proiect de hotărâre, iar Ministerul 

Sănătății a avizat structura organizatorică cu unele observații și de aceea se propune 

îndreptarea erorilor materiale constatate ulterior, inițial nu a fost trecută denumirea de 

compartiment și acum corelam hotărârea de consiliu local cu avizul ministerului. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
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 Acesta se supune la vot și se aprobă 17 voturi „pentru”, iar un consilier local s-a 

abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.292/2025 privind îndreptarea erorilor materiale 

strecurate în cuprinsul anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.193/2025 referitoare 

la aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Orăştie. 

 La punctul 18 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a 

unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna decembrie 2025. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția  

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină. 

 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 

pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna decembrie 

2025. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia îl propune pe dl consilier local 

Timariu Nicolae. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se 

aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptată Hotărârea nr.293/2025 privind alegerea dintre membrii Consiliului 

Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele 

în luna decembrie 2025. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat între Municipiul 

Orăștie prin Consiliul local al Municipiului Orăștie și Centrul de Cultură și Artă al 

Județului Hunedoara în vederea organizării Festivalului „Călușerul Transilvănean”, 

ediția a LVI-a. 

 Dl referent Lucaci Adrian dă citire raportului întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia  pentru învățământ, 

sănătate, activități social-culturale şi culte, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă suma propusă 

este suficientă pentru organizarea acestui festival. 

 Dl referent Lucaci Adrian menționează faptul că, Centrul de Cultură și Artă al 

Județului Hunedoara a prevăzut alocarea sumei de 100 lei/ călușar, deci este vorba de 

un total de 40000 lei, iar noi vom suporta celelalte cheltuieli legate de organizarea 

manifestării. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru este de părere că, s-ar putea 

să fie mai multă lume la acest festival decât în prima zi a Maialului Orăștian și dacă 

banii ajung totuși sau nu. 

 Dl referent Lucaci Adrian arată că, suma propusă pentru acest an este suficientă, 

vor fi prezenți un număr de 400 de călușari, iar pentru anul viitor ne dorim și sperăm 

să și reușim să ducem festivalul la un alt nivel, din câte știe nu există un festival 

similar în țară și dacă putem să îl transformăm în festival național, să aducem 
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participanți din Oltenia, unde este călușul oltenesc, iar jocul călușarului este prezent 

inclusiv în județul Brașov. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.294/2025 privind aprobarea încheierii acordului de 

parteneriat între Municipiul Orăștie prin Consiliul local al Municipiului Orăștie și 

Centrul de Cultură și Artă al Județului Hunedoara în vederea organizării Festivalului 

„Călușerul Transilvănean”, ediția a LVI-a. 

 Președintele de ședință propune ca lucrările ședinței să continue cu dezbaterea 

proiectelor de hotărâre de la punctele nr.23-25, iar la finalul ședinței sa fie discutate 

punctele de la nr.20-22. 

 Propunerea președintelui de ședință se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi 

„pentru” și un vot „împotrivă”. 

 În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

alocarea unei sume de bani din bugetul local al Municipiului Orăștie pe anul 2025 în 

vederea organizării manifestării „Atelierul și trăsura lui Moș Crăciun”. 

 Dl referent Lucaci Adrian prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă care este numărul de 

pachete care vor fi pregătite. 

 Dl referent Lucaci Adrian precizează că, estimăm un număr de 400 de 

pachete/zi și avem prevăzut un buget de 45.000 lei. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă prin ce procedura sau cum se 

mută banii de la festivalul medieval la această manifestare. 

 Dl viceprimar Hendrea Cristian arată că, prin acest proiect de hotărâre se mută 

acea sumă de bani de la festivalul medieval. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă, există hotărâre de consiliu 

în acest sens, fiindcă acest proiect de hotărâre se referă la alocarea unei sume de bani 

pentru respectiva manifestare și nu ar trebui o modificare a programului de achiziții. 

 Dl secretar general precizează că, pe ordinea de zi este un proiect de hotărâre 

prin care se propune modificarea programului achizițiilor publice ca urmare a alocării 

sumei pentru această manifestare. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, a discutat cu dl referent Lucaci 

Adrian să fie transmis un desfășurător pentru fiecare manifestare, cât costă pachetele, 

artiștii, pe fiecare gen muzical în parte și pe viitor să se aibă în vedere acest lucru. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptată Hotărârea nr.295/2025 privind alocarea unei sume de bani din 

bugetul local al Municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării manifestării 

„Atelierul și trăsura lui Moș Crăciun”. 

 La punctul 24 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele 

inițierii proiectului de hotărâre  privind alocarea unei sume de bani din bugetul local 

al municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării în data de 21 decembrie 

2025 a unui concert extraordinar de colinde. 
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 Dl referent Lucaci Adrian prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

  Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.296/2025 privind alocarea unei sume de bani din 

bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării în data de    

21 decembrie 2025 a unui concert extraordinar de colinde. 

 În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre  

privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru 

anul 2025 aprobat prin HCL nr.94/2025. 

 Dna consilier achiziții publice Ardean Tatiana dă citire raportului întocmit de 

Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, prin acest proiect de hotărâre se 

micșorează suma alocată pentru manifestarea „Festivalul medieval” și se majorează 

suma pentru manifestarea „Atelierul și trăsura lui Moș Crăciun” și întreabă dacă nu ar 

fi trebuit ca acest proiect de hotărâre să fi fost dezbătut înaintea proiectelor de 

hotărâre prin care au fost alocate sumele pentru cele două manifestări. 

 Dna consilier achiziții publice Ardean Tatiana menționează că, dacă nu se 

aprobau sumele acest proiect de hotărâre nu ar mai fi fost discutat. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptată Hotărârea nr.297/2025 privind modificarea și completarea 

Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2025 aprobat prin HCL 

nr.94/2025. 

 La punctul 20 al ordinii, dl secretar general Călin Costoiu dă citire adresei        

SC Aqua Ecoenerg SRL înregistrată sub nr. M/1350/17.11.2025 și arată că, este greu 

de înțeles ce doresc de fapt, o dată zic că doresc răscumpărare, o dată că vreau 

despăgubiri, contravaloarea prețului și o intitulează și plângere prealabila ori 

plângerea prealabilă vizează un act, de aceea nu s-a întocmit un proiect de hotărâre in 

acest sens, fiindcă nu avea obiect. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru este de părere că, probabil 

dânșii doresc să vândă, ca să scape de această investiție. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, investiția nu mai este profitabilă, 

probabil nu mai sunt certificatele verzi pentru care firma lua bani. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează faptul că, mai mult ca sigur 

societatea o să revină și cu alte solicitări. 

 Dl consilier local Petre Radu Onut întreabă dacă, pe timpul procesului societatea 

mai are dreptul să folosească apa. 

 Dl secretar general menționează că, nu mai au cum să o folosească, pentru că, 

societatea nu mai are contract cu operatorul și nu mai primesc apă. 
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 Dl consilier local Timariu Nicolae precizează faptul că, societatea a avut un 

contract care a fost avizat de ABA Mureș, care ulterior a fost reziliat și un alt contract 

nu a mai fost încheiat, deci la momentul actual nu m-ai produc energie. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă care este chestia de 

nu s-a mai încheiat este din vina lor sau a noastră. 

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, din partea Consiliului local în niciun 

caz. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă cu cine a fost semnat 

contractul.  

 Dl consilier local Timariu Nicolae menționează faptul că, respectivul contract a 

fost semnat de SC Activitatea Goscom SA Orastie. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă se știe ar fi 

vreun motiv din partea SC Activitatea Goscom SA, pentru care nu s-a încheiat un alt 

contract. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, este posibil să încurce programul 

operatorului. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru este de părere că, nu este 

ciudat cumva că nu este prezent niciun reprezentant al SC Activitatea Goscom SA 

Orăștie, care sa discute cu noi despre situația respectivă. 

 Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, nu are obiect, 

adresa Societății Aqua Ecoenerg SRL este adresată Consiliului local și nu are legătură 

cu utilizarea apei, ci cu contractul de concesiune încheiat. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă ca, societatea ce dorește vis-a vis de 

contractul de concesiune. 

 Dl secretar general menționează că, nu a înțeles ce anume dorește societatea, 

vreau practic să fie reziliat contractul de concesiune, dar cu o răscumpărare, să 

stabilim o valoare și să rămânem noi cu microhidrocentrala, și a observat că adresa 

este semnată de un avocat. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, SC Activitatea 

Goscom SA Orăștie nu are un contract pe care l-a avut în trecut cu Societatea Aqua 

Ecoenerg SRL prin se exploata apa din râul respectiv și acum noi în continuare le 

luăm acestora din urmă banii pe concesiune. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și precizează că, sunt două chestii diferite, 

Consiliul local are un teren pe care l-a concesionat unei societăți și încasează o 

redevență. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, nu are legătură că societatea 

funcționează sau nu vis-a-vis de contractul de concesiune. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, dl primar spunea că 

activitatea firmei nu mai este profitabilă, normal că nu mai este profitabilă din 

moment ce societatea nu mai are contract de furnizare a apei. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, societatea a mai formulat anul 

trecut asemenea adrese către municipalitate prin care solicitau să cumpăram 

microhidrocentrala și chiar societatea recunoștea într-una dintre acestea, faptul că, 

activitatea nu mai este profitabilă. 

 Dl consilier local Bota Adrian întreabă dacă, societatea poate rezilia contractul 

de concesiune cu municipalitatea. I se răspunde de către dl secretar general care arată 

că, se poate rezilia, dar societate dorește să le plătim contravaloarea construcției care 

există pe acel teren. 
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 Dl consilier local Bota Adrian întreabă cine este vinovat de toată această situație 

și pe cine vreau să dea toată vină. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, din partea Consiliului local nu 

există nicio vină. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, acel contract de concesiune a fost încheiat 

în mandatul dlui primar AlexandruMunteanu și director al SC Activitatea Goscom SA 

Orăștie era dl Trif Ovidiu, SC Aqua Ecoenerg a venit cu o solicitarea către Consiliul 

local, care i-a aprobat concesionarea terenului. Ulterior societatea a venit cu o 

solicitare către SC Activitatea Goscom SA Orăștie prin care să fie furnizat surplusul 

de apă și directorul a semnat, cu toate că nu a fost de acord, dar fără a avea acordul 

Consiliului local. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă pe                  

SC Activitatea Goscom SA i-ar încurca cu ceva să semneze un nou contract de 

furnizare a apei către această societate și aceasta din urmă să își valorifice investiția, 

este clar că, daca nu mai are contract aceștia sunt pierdere și normal ca sunt frustrați 

că nu mai încasează bani. 

 Dl primar ing.Ovidiu Balan precizează că, SC Activitatea Goscom SA nu avea 

niciun profit de pe urma contractului de furnizare a surplusului de apă, mai mult decât 

atât pierdeau controlul asupra apei care ajungea în stație, dacă aveau nevoie de apă 

trebuiau să îl sune pe administratorul firmei să le dea drumul la apă în stație, fiindcă 

acesta deținea controlul asupra vanelor. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă, acesta ar putea 

să fie motivul pentru care SC Activitatea Goscom nu mai dorește să semneze un nou 

contract cu societatea. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, de multe ori nu se putea lua legătura 

cu administratorul SC Aqua Ecoenerg, la un moment dat am reușit să îl stopăm prin 

intermediul ABA Mureș, dar ulterior firma a revenit prin alte aranjamente. 

 În continuare, dl secretar general Călin Costoiu prezintă adresa înregistrată sub 

nr.16121/02.10.2025, care nu este semnata și am bănuit că este de la Spitalul 

Municipal Orăștie, în mod normal nu ar fi trebuit să ajungă pe ordinea de zi, dar 

discutând cu dl primar am dorit să fim transparenți. De asemenea, dânsul precizează 

că, prin adresă se motivează faptul că, Pediatria de la Compartimentul primiri Urgențe 

funcționează ilegal. Între timp ne-am documentat și am înaintat o adresă către 

Direcția de Sănătate Publică Hunedoara și aceștia ne-au răspuns că, Compartimentul 

de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Municipal Orăștie are avizul din partea 

Ministerului Sănătății pentru structura organizatorică și autorizat sanitară, deci în 

concluzie funcționează perfect legal.  

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, din cate a înțeles noi 

suntem autorizați și Compartimentul Primiri Urgențe Pediatrie poate să funcționeze în 

cadrul Spitalului Municipal și întreabă dacă avem medic pediatru în acest sens. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu precizează ca, nu, iar dna consilier local 

Sîrbu Florina Eleonora susține ca există medic pediatru. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă este sau nu 

medic pediatru la Compartimentul Primiri Urgențe. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, la Compartimentul 

Primiri Urgențe există medic pediatru. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, în adresa se precizează că, șase zile 

pe lună nu exista linie de garda pe secția Pediatrie asigurată de un medic pediatru. 
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 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, pacienții care merg la Spitalul 

Municipal li se asigură consult și pe pediatrie la respectivul compartiment. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu arată că, Compartimentul Primiri Urgențe 

a fost înființat în anul 2007 și prin Ordinul nr.1706/2007 a fost autorizat ca și 

compartiment pentru adulți și la acel moment a avut o discuție în acest sens cu dna 

doctor Dindeal să se creeze o intrare separată pentru cazurile pediatrice, dar nu s-a 

făcut și s-a convenit când sunt cazuri, copii să urce la secția Pediatrie de la etaj. De 

asemenea speră, să ne ferească Bunul Dumnezeu să nu vină în acelasi timp la 

Compartimentul Primiri Urgențe un caz cu edem pulmonar cu complicații și un caz 

pediatric în situația în care este un singur medic, la care dintre pacienți intervenim 

prima dată. De asemenea, dânsul menționează că, în conformitate cu anexa nr.2 la 

Ordinul nr.1706/2007 la Compartimentul Primiri Urgențe, la punctul V, este necesar 

un post de medic specialist pediatru sau medic primar, personal sanitar mediu separat 

de cel de la adulți, iar în situația în care numărul de cazuri prezentat în compartiment 

depășește 30.000 se suplimentează personalul medical.  

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

            Președinte de ședință,                                                         Secretar General,                                                      

         Florina Eleonora SÎRBU                                               jr.Călin COSTOIU 

 

 


